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1– Numérote les phrases dans l’ordre: 

Il construit un mur de deux mètres de haut. 

Il bâtit un mirador. 

Il entoure de grillage. 

Il fait la ronde armé d’un fusil et marchant au pas. 

Il part au supermarché en oubliant de fermer la porte. 

Blanchette s’échappe. 

2– Qui est désigné par le mot souligné  dans la phrase suivante? 

« Armé d’un grand fusil pour effrayer l’infâme » 

.............................................................................................. 

 

3– Relève deux traits de caractère de Blanchette : 

................................................................................................ 

 

4– Qui peut penser la phrase suivante ? 

 

 

 

......................................................................................... 


